
IMCC bestyrelsesmøde  onsdag den 12. juni 2019 kl 19 hos Michael

# Emne Emnebeskrivelse/underpunkt

0

1 Godkendelse af referat fra sidste møde

2 Opfølgning på generalforsamling

3 Opfølgningspunkter fra sidste møde

4 Økonomi, bevægelser siden sidst og opkrævning af kontingent

5 Kommende aktiviteter

6.5: Klubaften. Eventuelt førstehjælp ellers ingen klubaften.

25.5: Bornfondo - Lars er arrangør, og transportpladserne er solgt.

Til stede: Erik, Lars, Villy, Søren, Michael
Afbud/Fraværende:

Regnskab og beretning skal lægges på hjemmesiden sammen med referatet fra generalforsamlingen.
- Der mangler beretning til referatet.
Kontingentet på 400 kr. opkræves samtidig med indkaldelse af tilsagn om at være med på en medlemsliste til 
medlemmerne.
- Er sat iværk
Der købes abonnement på 35 eksemplarer af Cykelmotion Danmark leveret til klubhuset (af Erik).
- Afsluttet
Der er foretaget lidt justeringer af hjemmesiden med fjernelse af uaktuelle informationer.
- Der er foretaget sletninger.
Der investeres i et mindre antal kortærmede klubtrøjer til ekvipering af nye medlemmer.
- Lars er i dialog med Verge om tøjbestilling. Søren skriver om det i nyhedsbrevet.
Førstehjælpskursus undersøges af Lars til afholdelse på en udvidet klubaften.
-Afsluttet

Persondataforordningen. Villy kigger på formulering af privatlivspolitik til hjemmesiden.
Det undersøges om hometrainerne i klubhuset kan sælges.
- Søren skriver om det i det kommende nyhedsbrev. Lars skriver om det på FB med en skæringsdato.

5.5: Grill efter træning - Søren skriver om det i nyhedsbrevet. Lars taler med Jan Friedl om at være primus 
motor for det.

12.5: Grejsdalsløbet - Søren skriver på FB om interesserede. Der kan evt. ydes tilskud til deltagelse på 100 kr. 
pr. person.



30.5: Esben Snarres løb - Lars er tovholder på at koordinere transport til løbet.

1.6: Tøsserunden - Tøsserne må selv tage initiativ. Der ydes tilskud på 100 kr. ved opstilling i klubtøj.

2.6: Grill efter træning.

23.6: Hedeboløbet - Der er individuel tilmelding til løbet og tilskud på 50 kr. pr. person.

6 Indkommen post, herunder nyheder til/fra bestyrelsen:

Cykelmotion Danmark har indbudt klubben til at skrive et portræt af IMCC til bladet.
7 KMD-Ironman

8 Eventuelt
Kommende bestyrelsesmøder: 12.6, 31.7, 5.8 og 6.1

9 Næste møde:
Kommende møder: den 12.6 hos Michael  - møderække herefter:  Søren, Erik, Lars, Villy

26.5: Skjoldnæsholm - Søren er tovholder og står for at koordinere samkørsel. Der orienteres om det i 
nyhedsbrevet.

16.6: Hallandsåsen - Baseres på transport i privatbiler og en kassevogn til cyklerne. Egenbetaling 100 kr. Erik 
sætter tilmelding op på hjemmesiden og Lars annoncerer om det i nyhedsbrevet.



IMCC bestyrelsesmøde  onsdag den 10. april 2019 kl 19 hos Villy

# Emne

0

1 Godkendelse af referat fra sidste møde

2 Opfølgning på generalforsamling

3 Opfølgningspunkter fra sidste møde

4 Økonomi, bevægelser siden sidst og opkrævning af kontingent

5 Kommende aktiviteter

6 Indkommen post, herunder nyheder til/fra bestyrelsen:

7 KMD-Ironman

8 Eventuelt



9 Næste møde:



IMCC bestyrelsesmøde  onsdag den 10. april 2019 kl 19 hos Villy

Emnebeskrivelse/underpunkt

Godkendelse af referat fra sidste møde
Godkendt uden bemærkninger.

Opfølgning på generalforsamling

Opfølgningspunkter fra sidste møde

Økonomi, bevægelser siden sidst og opkrævning af kontingent

Kommende aktiviteter

6.5: Klubaften. Eventuelt førstehjælp ellers ingen klubaften.

25.5: Bornfondo - Lars er arrangør, og transportpladserne er solgt.

30.5: Esben Snarres løb - Lars er tovholder på at koordinere transport til løbet.

1.6: Tøsserunden - Tøsserne må selv tage initiativ. Der ydes tilskud på 100 kr. ved opstilling i klubtøj.

2.6: Grill efter træning.

23.6: Hedeboløbet - Der er individuel tilmelding til løbet og tilskud på 50 kr. pr. person.

Indkommen post, herunder nyheder til/fra bestyrelsen:

KMD-Ironman

Eventuelt

Kommende bestyrelsesmøder: 12.6, 31.7, 5.8 og 6.1

Til stede: Erik, Lars, Villy, Søren 
Afbud/Fraværende: Michael

Regnskab og beretning skal lægges på hjemmesiden sammen med referatet fra generalforsamlingen.
- Der mangler beretning til referatet.
Kontingentet på 400 kr. opkræves samtidig med indkaldelse af tilsagn om at være med på en medlemsliste til 
medlemmerne.
- Er sat iværk
Der købes abonnement på 35 eksemplarer af Cykelmotion Danmark leveret til klubhuset (af Erik).
- Afsluttet
Der er foretaget lidt justeringer af hjemmesiden med fjernelse af uaktuelle informationer.
- Der er foretaget sletninger.
Der investeres i et mindre antal kortærmede klubtrøjer til ekvipering af nye medlemmer.
- Lars er i dialog med Verge om tøjbestilling. Søren skriver om det i nyhedsbrevet.
Førstehjælpskursus undersøges af Lars til afholdelse på en udvidet klubaften.
- Lars er i gang med at finde en uderviser til en klubaften i maj.

Persondataforordningen. Villy kigger på formulering af privatlivspolitik til hjemmesiden.
Det undersøges om hometrainerne i klubhuset kan sælges.
- Søren skriver om det i det kommende nyhedsbrev. Lars skriver om det på FB med en skæringsdato.

Saldo på kontoen er 52.847 kr. Der er mange bevægelser siden sidst, herunder abonnementet på CMD. Der 
mangler kontingent fra 20 medlemmer. Erik følger op på disse.

5.5: Grill efter træning - Søren skriver om det i nyhedsbrevet. Lars taler med Jan Friedl om at være primus 
motor for det.

12.5: Grejsdalsløbet - Søren skriver på FB om interesserede. Der kan evt. ydes tilskud til deltagelse på 100 kr. 
pr. person.

26.5: Skjoldnæsholm - Søren er tovholder og står for at koordinere samkørsel. Der orienteres om det i 
nyhedsbrevet.

16.6: Hallandsåsen - Baseres på transport i privatbiler og en kassevogn til cyklerne. Egenbetaling 100 kr. Erik 
sætter tilmelding op på hjemmesiden og Lars annoncerer om det i nyhedsbrevet.

Der er modtaget indbydelse til kursus som trafikvagt.
Der er indbudt til årsmøde i DGI med valg af formand for DGI.
Søren har været til årsmøde i Ishøj kommuns indrætsråd. 

Første indledende drøftelse. IMCC har aftalt at stå for depotet igen i år. Det nævnes i nyhedsbrevet. Erik 
opretter tilmelding. Michael tager kontakt til bokseklubben for deltagelse i arrrangementet igen i år på samme 
vilkår som sidst.



Næste møde:
Kommende møder: den 12.6 hos Michael  - møderække herefter:  Søren, Erik, Lars, Villy



IMCC bestyrelsesmøde  mandag den 6. marts 2019 kl 19 hos Lars

# Emne

0

1 Konstituering af bestyrelsen efter generalforsamlingen

2 Godkendelse af referat fra sidste møde

3 Opfølgning på generalforsamling

4 Bestyrelsesmøder og arbejde i 2019.

5 Opfølgningspunkter fra sidste møde

6 Økonomi, bevægelser siden sidst og opkrævning af kontingent

7 Kommende aktiviteter

8 Indkommen post, herunder nyheder til/fra bestyrelsen:

9 Eventuelt

10 Næste møde:



IMCC bestyrelsesmøde  mandag den 6. marts 2019 kl 19 hos Lars

Emnebeskrivelse/underpunkt

Konstituering af bestyrelsen efter generalforsamlingen

Villy genudpeget som næstformand
Godkendelse af referat fra sidste møde

Godkendt uden bemærkninger.

Opfølgning på generalforsamling

Bestyrelsesmøder og arbejde i 2019.

Opfølgningspunkter fra sidste møde

Økonomi, bevægelser siden sidst og opkrævning af kontingent

Gennemgås næste gang efter opkrævning af kontingent.

Kommende aktiviteter
Man. 11.3: Holdledermøde om den kommende sæson

24.3: Standerhejsning med efterfølgende grill. Lars og Erik kigger efter pølser og brød.

1.4: Klubaften med restemarked og cykelrep. 

6.5: Klubaften. Førstehjælpskursus.

Indkommen post, herunder nyheder til/fra bestyrelsen:

Eventuelt
Det undersøges om hometrainerne i klubhuset kan sælges.

Næste møde:

Kommende møder: den 10.4 hos Villy  - møderække herefter:  Michael,  Søren, Erik, Lars

Til stede: Erik, Michael, Lars, Villy, Søren 
Afbud:

Regnskab og beretning skal lægges på hjemmesiden sammen med referatet fra generalforsamlingen.
Kontingentet på 400 kr. opkræves samtidig med indkaldelse af tilsagn om at være med på en medlemsliste til 
medlemmerne.
Der købes abonnement på 35 eksemplarer af Cykelmotion Danmark leveret til klubhuset (af Erik).
Der er foretaget lidt justeringer af hjemmesiden med fjernelse af uaktuelle informationer.
Der investeres i et mindre antal kortærmede klubtrøjer til ekvipering af nye medlemmer.
Førstehjælpskursus undersøges af Lars til afholdelse på en udvidet klubaften.

Søren, Michael og Lars tager holdlederne
Aktivitetsudvalget er Jan Friedl sammen med Lars og Michael.
Nyhedsbrev laves af Lars og Søren,
Afvikling af bestyrelsesmøder varetages af Villy
Søren deltager Ishøj Kommunes Idrætsråd
Kubhuskontakt er Lars
Der planlægges med 6 bestyrelsesmøder frem til januar 2020. Villy udsender forslag til mødedatoer.

Bemyndigelser til ny formand og relevant orientering.
- Formanden har fået adgang til banken og kontoudskrifter.
Persondataforordningen. Villy kigger på formulering af privatlivspolitik til hjemmesiden.
- Erik har slettet en del gamle data. Der skal stadig skrives om, hvad vi registrerer for medlemmerne og hvad vi 
bruger dem til.



IMCC bestyrelsesmøde  mandag den 7. januar 2019 kl 19 hos Erik

# Emne

0

1 Godkendelse af referat fra sidste møde

2 Opfølgningspunkter fra sidste møde

3 Økonomi, bevægelser siden sidst og opkrævning af kontingent

4 Generalforsamling

5 Aktiviteter

6 Indkommen post, herunder nyheder til/fra bestyrelsen:

7 Eventuelt

8 Næste møde:



IMCC bestyrelsesmøde  mandag den 7. januar 2019 kl 19 hos Erik

Emnebeskrivelse/underpunkt

Godkendelse af referat fra sidste møde
Godkendt uden bemærkninger.

Opfølgningspunkter fra sidste møde

Økonomi, bevægelser siden sidst og opkrævning af kontingent

Regnskabet viser et underskud på ca. 6.000 kr. Det er stortset færdigt. Beholdningen er på 63.700 kr.

Generalforsamling

1. Valg af dirigent - Lars spørger Erling.

2. Valg af referent og stemmetæller

3. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning til godkendelse. Lars forsøger med et udkast til beretning.

6. Behandling af evt. indkomne forslag. Bestyrelsen orienteres om indkomne forslag.

7. Valg af formand på lige år - Ikke i år

8. Valg af kasserer på ulige år (Erik)

9. Valg af 1 bestyrelsesmedlemmer for 2 år, i lige år (Ikke i år)

10. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år, i ulige år Michael og Villy

11. Valg af 1 bestyrelsessuppleanter

12. Valg af revisor

13. Valg af en revisorsuppleant

14. Eventuelt.

Aktiviteter
Cykelbanen 13.1.: Der kommer 9 fra klubben og 9 fra Nexø. Yderligere deltager betaler 400 kr. ved start.

Cris Ancher den 21.1.: Lars og Michael laver kaffe og kage til salg på aftenen. Erik køber sodavand og øl.

Indkommen post, herunder nyheder til/fra bestyrelsen:

Ingen post modtaget
Eventuelt

Næste møde:
Kommende møder: den ?? hos Lars  - møderække herefter:  Michael, Villy, Søren, Erik

Til stede: Erik, Michael, Lars, Villy 
Afbud: Søren

Bemyndigelser til ny formand og relevant orientering.
- Bestyrelsesoversigt til banken udarbejdet og ID på formanden givet til Erik, som sender det til banken.
Banken er orienteret, og Lars får adgang til kontoen og Erik sender kontoudtogene hvert kvartal til formanden.
Persondataforordningen. Villy kigger på formulering af privatlivspolitik til hjemmesiden.
- Erik har slettet en del gamle data. Der skal stadig skrives om, hvad vi registrerer for medlemmerne og hvad vi 
bruger dem til.

Indkaldelse til generalforsamlingen. Erik tilretter indkaldelse fra sidste år og sender til godkendelse i 
bestyrelsen. Den godkendte dagsroden udsendes senest den 1. februar og lægges samtidig på hjemmesiden 
og hænges op i udhængsskabet ved klubhuset.

4. Fremlæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse. Erik laver regnskab og sørger for revision af 
Jørgen Øverup.

5. Fremlæggelse af budget til godkendelse, herunder fastsættelse af kontingent og gebyrer. Erik forelægger 
forslag til budget på generalforsamlingen.

Holdledermøde. Der skal indkaldes til holdledermøde 11. marts - Lars indkalder. Forventet standerhejsning 
den 24. marts. Aktivitetsudvalget laver plan for løb mv. i 2019, herunder løb med tilskud. 



IMCC budget 2019

Udgifter 73 Indtægter 55
Klubdrif 10 Kontingenter 24
KURSER 5 KMD depot 15
Fællesaktiviteter 10 Kommunalt tilskud 3
Andet Kursustilskud 3

Velkomstpakker (4) 5 Tøjbetalinger 0
Cykelblad 10 Deltagerbetaling 10
DCU 3 Sponsorater forv. 0
Aktivitetsudvalget (incl. deltagerbet.) 30

Resultat -18

Baseret på 60 betalende medlemmer. Kontingentet følger kalenderåret.

Klubdrif er til løbende udgifer til drif af klubben.
Fælles aktiviteter dækker klubmesterskab, standerhejsning og indkøb til klubafener.
Velkomstpakke på 300 kr. i tilskud til nye medlemmer. Lars undersøger muligheder med leverandøren.



2019
Januar Februar Marts April Maj Juni

tir 1 Nytårsdag 31 fre 1 fre 1 ### 1 Klubaften 14 ons 1 Mallorca lør 1 Tøsserunden

ons 2 lør 2 lør 2 tir 2 tor 2 Mallorca søn 2 Grill efter træning

tor 3 søn 3 søn 3 ons 3 fre 3 Mallorca ### 3 23
fre 4 ### 4 6### 4 Klubaften 10 tor 4 lør 4 Mallorca tir 4
lør 5 tir 5 tir 5 fre 5 søn 5 Grill efter træning ons 5 Grundlovsdag

søn 6 ons 6 ons 6 Bestyrelsesmøde lør 6 ### 6 Klubaften 19 tor 6
### 7 2 tor 7 tor 7 søn 7 tir 7 fre 7

tir 8 fre 8 fre 8 ### 8 15 ons 8 lør 8
ons 9 lør 9 lør 9 tir 9 tor 9 søn 9 Pinsedag

tor 10 søn 10 søn 10 ons 10 Bestyrelsesmøde fre 10 ### 10 2. Pinsedag 24
fre 11 ### 11 7### 11 Holdledermøde 11 tor 11 lør 11 tir 11
lør 12 tir 12 tir 12 fre 12 søn 12 Grejsdalsløbet ons 12 Bestyrelsesmøde

søn 13 ons 13 ons 13 lør 13 ### 13 20 tor 13
### 14 3 tor 14 tor 14 søn 14 tir 14 fre 14

tir 15 fre 15 fre 15 ### 15 16 ons 15 lør 15
ons 16 lør 16 lør 16 tir 16 tor 16 søn 16 Hallandsåsen

tor 17 søn 17 søn 17 ons 17 fre 17 St. Bededag ### 17 25
fre 18 ### 18 8### 18 12 tor 18 Skærtorsdag lør 18 tir 18
lør 19 tir 19 tir 19 fre 19 Langfredag søn 19 ons 19

søn 20 ons 20 ons 20 lør 20 Mallorca ### 20 21 tor 20
### 21 Cris Anker 4 tor 21 tor 21 søn 21 Mallorca tir 21 fre 21

tir 22 fre 22 fre 22 ### 22 2. påskedag 17 ons 22 lør 22 Sjælland Rundt mv.

ons 23 lør 23 lør 23 tir 23 Mallorca tor 23 søn 23 Hedeboløbet

tor 24 søn 24 søn 24 Standerhejsning ons 24 Mallorca fre 24 ### 24 26
fre 25 ### 25 Generalforsamling 9### 25 13 tor 25 Mallorca lør 25 Born Fondo tir 25
lør 26 tir 26 tir 26 fre 26 Mallorca søn 26 Skjoldnæsholm ons 26

søn 27 ons 27 ons 27 lør 27 Mallorca ### 27 22 tor 27
### 28 5 tor 28 tor 28 søn 28 Mallorca tir 28 fre 28

tir 29 fre 29 ### 29 Mallorca 18 ons 29 lør 29
ons 30 lør 30 tir 30 Mallorca tor 30 Esben Snarres løb søn 30
tor 31 søn 31 fre 31



2019

Juli August September Oktober November December
### 1 27 tor 1 søn 1 Tour de Vest (KM) tir 1 fre 1 søn 1

tir 2 fre 2 ### 2 36 ons 2 lør 2 ### 2 Klubaften 49
ons 3 lør 3 tir 3 tor 3 søn 3 tir 3
tor 4 søn 4 Grill efter træning ons 4 fre 4 ### 4 Klubaften 45 ons 4
fre 5 ### 5 32 tor 5 lør 5 tir 5 tor 5
lør 6 tir 6 fre 6 søn 6 Alpetramp ons 6 fre 6

søn 7 La Marmotte ons 7 lør 7 ### 7 Klubaften 41 tor 7 lør 7
### 8 28 tor 8 søn 8 Bastrup Sø Rundt tir 8 fre 8 søn 8

tir 9 fre 9 ### 9 37 ons 9 lør 9 ### 9 50
ons 10 lør 10 tir 10 tor 10 søn 10 tir 10
tor 11 søn 11 ons 11 fre 11 ### 11 46 ons 11
fre 12 ### 12 33 tor 12 lør 12 tir 12 tor 12
lør 13 tir 13 fre 13 søn 13 ons 13 fre 13

søn 14 ons 14 lør 14 ### 14 42 tor 14 lør 14
### 15 29 tor 15 søn 15 tir 15 fre 15 søn 15

tir 16 fre 16 ### 16 Roskilde holdmatch 38 ons 16 lør 16 ### 16 51
ons 17 lør 17 tir 17 tor 17 søn 17 tir 17
tor 18 søn 18 KMD Iron Man ons 18 fre 18 ### 18 47 ons 18
fre 19 ### 19 34 tor 19 lør 19 tir 19 tor 19
lør 20 tir 20 fre 20 søn 20 ons 20 fre 20

søn 21 ons 21 lør 21 ### 21 Bestyrelsesmøde 43 tor 21 lør 21
### 22 30 tor 22 søn 22 tir 22 fre 22 søn 22

tir 23 fre 23 ### 23 39 ons 23 lør 23 ### 23 52
ons 24 lør 24 tir 24 tor 24 søn 24 tir 24
tor 25 søn 25 Marmotte P/Roskilde Hol ons 25 fre 25 ### 25 48 ons 25 1. juledag

fre 26 ### 26 35 tor 26 lør 26 tir 26 tor 26 2. juledag

lør 27 tir 27 fre 27 søn 27 ons 27 fre 27
søn 28 ons 28 lør 28 ### 28 44 tor 28 lør 28

### 29 31 tor 29 søn 29 Standerstrygning tir 29 fre 29 søn 29
tir 30 fre 30 ### 30 40 ons 30 lør 30 ### 30 1

ons 31 Bestyrelsesmøde lør 31 tor 31 tir 31 Nytårsaftens dag



Dato Aktivitet Sted Kategori Distance Bemærkning
21.01.2019 Foredrag Oplyses senere Chris Anker Sørensen Kaffe, øl og vand

04.02.2019 Klubaften Klubhus Møde Kaffe, øl og vand

25.02.2019 Generalforsamling Klubhus Møde Kaffe, øl og vand

04.03.2019 Klubaften Klubhus Aktiviteter, Holdledere Kaffe, øl og vand

24.03.2019 Standerhejsning/Grill Klubhus Socialt Mad fra grillen

01.04.2019 Klubaften Klubhus Socialt Kaffe, øl og vand

20.04 til 04.05.2019 Mallorca Mallorca Socialt

05.05.2019 Grill efter træning Klubhus Socialt Mad fra grillen

12.05.2019 Grejsdalsløbet Vejle Løb 135 - 180 - 220

30.05.2019 Esbern Snares Løbet Kalumborg Løb socialt 110 - 150 Tilskud Kr. 100

25/26.05.2019 Born Fondo - Bornholm Gudhjem Løb 123

26.05.2019 Skjoldnæsholmløbet Roskilde Løb socialt  82 - 145 Tilskud Kr. 100

01.06.2019 Tøse-Runden Køge Løb socialt 112 Tilskud Kr. 100

16.06.2019 Hallandsåsen Hallandsåsen Socialt tur 80 - 100 Egenbetaling kr.100

30.06.2019 Grill efter træning Klubhus Socialt Mad fra grillen



Hedeboløbet Tune Løb socialt 55 - 95 Tilskud Kr. 50

07.06.2019 La Marmotte Alp France Løb socialt 175

04.08.2019 Grill efter træning Klubhus Socialt Mad fra grillen

18.08.2019 Iron Man Copenhagen Langelinie depot Socialt Sandwich

25.08.2019 La Marmotte Pyrenees France Løb socialt 165

01.09.2019 Tour de Vest Glostrup/Ishøj Klubmesterskab Gratis/Mad fra grillen

08.09.2019 Bastrupsø Rundt Smørum Løb socialt  90 - 130 Tilskud kr. 50/100

29.09.2019 Standerstrygning/Grill Klubhus Socialt Mad fra grillen

07.10.2019 Klubaften Klubhus Socialt Kaffe, øl og vand

06.10.2019 Alpetramp Fyn Løb 55-80-140-170 Tilskud efter nærmere aftale

04.11.2019 Klubaften Klubhus Socialt Kaffe, øl og vand

02.12.2019 Klubaften, Bankospil Klubhus Socialt Gløg, kaffe, øl og vand

Andre løb
05.05.2019 Sorø Classic Sjælland Landevej 53-106
22.06.2019 Sjælland på Tværs Køge Landevej 137
22.06.2019 Sjælland Rundt Køge Landevej 297

Storebæltsløbet Slagelse Landevej 55-90



DGI Hærvejsløbet Flere byer Landevej 70-125-160-175
Bisselineløbet Rønne Landevej 60-98

25.08.2019 Bornholm Rundt Rønne Landevej 103
Roskilde Holdmatch St. Merløse Landevej 60-90

Isstjerneløbet Hedehusene MTB Løb 22-44
Helsinge Rundt Helsenge MTB Løb 35
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